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©1. Na ’ﬁpeﬁouv Gk T onuela tou C o7 onola n f(z) = cof:: elvan Taporywyfolun o v urco)\oYrLg:et |
TapaywyYog. e notx onuela tov C elva n f VAU TIXT; k_‘s, geres Yl pov.)

) ' TUgoy

©2. (o) Awrtundote my apyr eAayioTou Yo éva gpaypévo témo G C C. YTrodétoupe 6T 1 ouvdpTnon f
elvor avodutid oo povadiado dioxo D(0,1) = {z € C : |z| < 1} xou ouveyfs oTov xoxho |z| = 1

Tou slivou o abvopo tou D(0,1). Av f(0) = 7 xou |F(2)| > 1, yio xdOe |z| = 1, Beifze ot f Exer
TOUAdyo ToV pia pila 50 D(0,1). (1.3 l*o\")

(B) Eotw o € D(0,1). Etvar yvewo16 6Tt 1 auvdpmnon gq : D(0,1) — D(0,1) pe
z—a
ate) = 1-az

elvon avohutined, 1—1 xon amerxoviZer to povadialo dloxo D(0, 1) otov eautd T0U. Anhodn 7 6LVEETNAT
o Elvon 1 — 1 xon exl. H

‘P—a(z) =

1+az

elvar n avtiotpogr ouvdptnomn T Ya-

Trodétouye 61t 1 ouvdpTnon [ elvar avahutixd oto povadiado dioxo D(0,1) pe f(a) = 0 xa |f(2)] =
1, yio xée |z] < 1. Xpnowonowbvrag 1o Mypa tou Schwarz yu t ouvdeon 9(2) = flp-alz))
oy el teplntwon tou povadladov Sloxouv D(0,1), del€te ou
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(1,2 pov.)

©3. FBotw f avedutud] otov témo G € C. Av n f éxer pila oo G mou Bev elvar pepovwpevo onueio Tou

Z(Zy eivan T0 ovvoro twv pilev g f ato G), and 0 Dedprua TouTtoTIopoL ebvor YVwoté 6T M f etvor
TautoTxd pndév ato G.

Y rovétoupe 6Tt 0 T6T0G G TEPLEXEL TOV xheioté povediado dloxo D(0,1) = {z € C: 2| < 1}.

(@) Av f(1/(n+ 1)) =0, ywt x&0e n € N, delfte 61 f=0010 G.

(1 yov.)
(B) Eotw g avoAUTIXT) CUVEETNOT CTOV rgnzo) G xo1 éotw k € N. Av
yﬁ m&k”dz:O, vt xdde n € N,
lz21=1 (n+ 1)z —1)
delfte 6N g glval TOALGOVUUO Barduol to oAU k o710 G. (1 rowi)
O4. (/4 No Peedel n oapo’t(owo’m-mypa) Laurent tng
1
AN D IEES
e XEVTPO TO 20 = —i 070 PEYONUTERO Suvartd BaxTUAO oL TEPLEYEL TO onpelo 1 + . (1 pov.)
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(B) Eotw u - z(z2-1 dox OO
sin? (nz) = Z an2" 10 avdntuypa Laurent g ouvdptnons g(z) = :Jm—r(;zl) S
n=-—og

A={z€C:1<|z|<2} ue xévtpo 10 20 = 0.

Xenowonoidvrac 1o 4
UTOAOYLGT0UY oL guyt

edpnua Laurent xatdyc enlong o o Yedpnua ONOXANPWTIXOV uno)\otng VO)(
EAEOTES 4y, Yia xdde 1 < -1. Cusbmy

©5. Eotw 1o Tco)\ud)vuya P(2) =1 xu Q)= 44
(«) };/ AelEte b v Ry apuetd MEYSA0, Ry > /2, undpyer atordepd M > 0 TéTol GOTE

P(z)

Q(2)

(i) Av 5 ebva 1o M GxA0 Tou dves nuETITESoU e eEfowon 4(t) = Re?, 0 < 6 < m, Belgte 6T

[ P(z)
lim =0.
Ro%0 /m o “ =0

M
< T2’ Y xé&de |z| > Ry .

N
|

(1 pov.)
(B) Xenowwonoudvrag ryaduog ohoxhpwon, delfte 6t to Yevixeupévo ohoxhripwpa

/+oo 1 -
de = —.
0 .'IJ4+4 8

(1 pov.)

Xnueiwon : Av 1o zg € C elvon téhog winc ke N s ouvdptnong f, to oAoxAnpwTixé umoAoLTo e f oTo
zp OlveTon amd tov TUNo

Res(,0) = gy Jm, [l = )]
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